

【お詫びと訂正】

『経理になった君たちへ～ストーリー形式で楽しくわかる！仕事の全体像／必須スキル／キャリアパス～』（令和4年7月4日発行第1刷）において、下記の誤りがありましたので、お詫びして訂正させていただきます。

なお、第2刷（令和4年7月12日発行）の発行にあたり該当箇所を訂正しております。

税務研究会出版局

P266 図105「グループ会社間の取引高の消去」仕訳

（誤）売上原価 100 / 売上高 100

（正）売上高 100 / 売上原価 100

以上